



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第12066期 今日四版 市中区八版

滕州区域八版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2017年6月19日

星期一

农历丁酉年五月廿五

网址: [Http://www.632news.com](http://www.632news.com)



今天夜间到明天白天,全市天气晴间多云,偏南风2~3级,气温20~33℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱:zzrbxwb@126.com

加快推进由大到强战略性转变 奋力开创经济文化强省建设新局面

中国共产党山东省第十一次代表大会闭幕

刘家义主持大会 选出中国共产党山东省第十一届委员会、中国共产党山东省第十一届纪律检查委员会和山东省出席党的十九大代表,通过关于十届省委报告的决议和十届省纪委工作报告的决议

本报济南讯 中国共产党山东省第十一次代表大会,圆满完成各项议程,6月17日上午在山东会堂胜利闭幕。

大会号召,全省各级党组织和广大党员干部,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,牢牢把握走在前列的目标定位,不忘初心,继续前进,加快推进由大到强战略性转变,奋力开创经济文化强省建设新局面,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

刘家义同志主持大会。

大会主席团成员在主席台就座。在前排就座的主席团常务委员会委员有:刘家义、龚正、王文涛、李群、孙守刚、杨东奇、于晓明、张江汀、吴翠云、陈辐宽。

全国政协文史和学习委员会副主任陈光林;正省级老同志赵志浩、陆懋曾、李春亭、韩寓群在主席台就座。

上午9时,刘家义宣布大会开始。

在总监票人和监票人监督下,到会的918名代表以无记名投票方式,选举出中国共产党山东省第十一届委员会委员92名、候补委员17名,选举出中国共产党山东省第十一届

纪律检查委员会委员55名。选举出山东省出席党的十九大代表76名,中央提名的张平、王勇同志当选党的十九大代表。

当选举结果宣布时,全场响起热烈的掌声。

大会一致通过了《中国共产党山东省第十一次代表大会关于十届省委报告的决议》,通过了《中国共产党山东省第十一次代表大会关于中共山东省第十一届代表大会关于中共山东省第十一届纪律检查委员会工作报告的决议》。

大会充分肯定了十届省委的工作。大会认为,党中央对山东发展高度重视、寄予厚望。党的十八大以来,习近平总书记亲临山东视察并发表重要讲话,对我省工作作出重要指示批示,要求我们在全面建成小康社会进程中走在前列,为山东发展指明了前进方向、提供了根本遵循。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,省委团结带领全省广大党员干部群众,全面贯彻落实党中央决策部署,坚持以习近平总书记系列重要讲话和视察山东重要指示批示精神为指引,攻坚克难、砥砺奋进,顺利完成省第十次党代会确定的主要目标任务,党的建设和各项事业取得重大成就,经济文化强省建设迈出坚实步伐。

民衷心拥戴习近平总书记这个核心,坚决维护习近平总书记的领袖权威。要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,更加坚定地维护以习近平同志为核心的党中央权威,牢牢把握走在前列的目标定位,不忘初心,继续前进,加快推进由大到强战略性转变,奋力开创经济文化强省建设新局面,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

大会充分肯定了十届省委的工作。大会认为,党中央对山东发展高度重视、寄予厚望。党的十八大以来,习近平总书记亲临山东视察并发表重要讲话,对我省工作作出重要指示批示,要求我们在全面建成小康社会进程中走在前列,为山东发展指明了前进方向、提供了根本遵循。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,省委团结带领全省广大党员干部群众,全面贯彻落实党中央决策部署,坚持以习近平总书记系列重要讲话和视察山东重要指示批示精神为指引,攻坚克难、砥砺奋进,顺利完成省第十次党代会确定的主要目标任务,党的建设和各项事业取得重大成就,经济文化强省建设迈出坚实步伐。

大会同意报告提出的全省工作的总体要求和奋斗目标,同意报告关于今后五年主要任务的部署。大会要求,要牢牢抓住供给侧结构性改革这条主线,把加快新动能转换作为统领经济发展的重大工程,坚持世界眼光、国际标准、山东优势,积极创建国家新旧动能转换综合试验区,着力深化改革开放扩大开放,着力强化创新驱动,着力做强做优实体经济,着力发展现代农业,着力优化协调发展格局,推动经济保持中高速增长、产业迈向中高端水平。以坚定的文化自信推动文化繁荣发展,坚持社会主义先进文化前进方向,培育践行社会主义核心价值观,巩固壮大主流思想舆论,培育弘扬时代精神风尚,大力推进文化小康建设,传承发展优秀传统文化,努力构筑崇德向善、活力迸发、繁荣多彩、文明和谐的道德文化高地。坚持以人民为中心的发展思想,切实保证人民当家作主,不断增强民生福祉,坚决打赢脱贫攻坚战,全方位提高人民群众安全感,加快建设生态山东美丽山东,让人民群众在经济文化强省建设中更加富裕,拥有更多的获得感幸福感。坚持用马克思主义中国化最新成果武装头脑,努力营造政治上的绿水青山,着

力打造忠诚干净担当的执政骨干队伍,推动基层党组织建设全面进步过硬,驰而不息加强作风建设,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,不断增强全面从严治党的系统性、创造性、实效性。

大会充分肯定中共山东省第十届纪律检查委员会的工作。

一致认为,省第十次党代会以来的五年,是我省党风廉政建设和反腐败斗争不断深化的五年。全省各级纪律检查机关在中央纪委和省委的正确领导下,坚决贯彻党中央决策部署,忠诚履行党章赋予的职责,聚焦全面从严治党,坚持把纪律挺在前面,强化监督执纪问责,持之以恒纠正“四风”,坚定不移惩治腐败,党风廉政建设和反腐败斗争取得新进展新成效。大会要求,全省各级纪律检查机关要深化标本兼治,推动全面从严治党向纵深发展。要严明纪律特别是政治纪律,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,着力营造良好政治生态;强化党内监督,增强监督效果;坚持抓常抓细抓长,推动作风建设常态化、长效化;有效运用监督执纪“四种形态”,着力构建不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制,为加快推进由大到强战略性转变、开创经济文化强省建设新局面提供

坚强保证。

在圆满完成大会各项议程后,刘家义同志发表讲话。他说,这次大会是我省在全面建成小康社会决胜阶段和由大到强战略性转变的关键时期召开的一次十分重要的会议。会议开得圆满成功,是一次凝心聚力的大会、团结奋进的大会、继往开来的大会、风清气正的大会,必将对全省党的建设和经济社会发展产生重大而深远的影响。

刘家义指出,全面实现大会确定的目标任务,是全省各级党组织和广大党员的共同责任,更是各位省委委员、候补委员和省纪委委员的崇高使命。新当选的省委委员、候补委员和省纪委委员,必须牢记使命、履尽职责、主动作为,努力交出无愧于时代的合格答卷。一定要政治坚定、绝对忠诚。旗帜鲜明讲政治,始终忠诚党的信仰,牢固树立“四个意识”,切实增强“四个自信”,坚决维护习近平总书记核心地位、领袖权威,坚决维护党中央权威和集中统一领导,做到党中央提倡的坚决响应,党中央决定的坚决执行,党中央禁止的坚决不做。一定要牢记宗旨、一心为民。落实民生政策,办好民生实事,下大力气解决关系群众切身利益的问题,不断增强人民

群众的获得感幸福感。一定要勇于担当、苦干实干。在实现创新发展、持续发展、领先发展中打头阵、当先锋,在推进由大到强战略性转变中挑重担、作贡献,努力创造经得起实践、人民、历史检验的业绩。一定要遵纪守法,清正廉洁。坚决维护党纪国法的权威,认真落实领导干部廉洁从政各项规定,提高法治思维和依法办事能力,做到一切出于公心、一切为了事业、一切按规矩办事。一定要接受监督、慎独慎微。进一步强化自我约束,自觉接受各方面的监督,任何时候都不放纵、不越轨、不逾矩,始终保持共产党人的政治本色。

刘家义最后说,我们坚信,有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,有历届省委打下的坚实基础,有全省广大党员干部群众的拼搏奋斗,省第十一次党代会描绘的宏伟蓝图一定能够变为现实,山东的明天一定会更加美好!

大会选举后,应邀列席大会的省各民主党派、工商联负责人和无党派人士在主席台就座。

上午11时50分,中国共产党山东省第十一次代表大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。(记者 张运永)

中共山东省第十一届委员会举行第一次全体会议

选举产生新一届领导机构

刘家义任省委书记 龚正王文涛任省委副书记

刘家义代表新一届省委讲话

本报济南讯 中国共产党山东省第十一届委员会第一次全体会议,6月17日下午在济南南郊宾馆举行。

出席会议的省政协委员应到92人,实到91人;省委候补委员应到17人,实到16人。

刘家义同志主持会议。

全会选举产生了中国共产党山东省第十一届委员会常务委员会委员和书记、副书记,通过了中国共产党山东省第十一届纪律检查委员会第一次全体会议选举结

陈辐宽任省纪委书记

果。名单如下:

中国共产党山东省第十一届委员会常务委员会委员:刘家义、龚正、王文涛、李群、孙守刚、杨东奇、张江汀、陈辐宽、胡文容、邢善萍、林峰海、王浩。

中共山东省委副书记:刘家义。

中共山东省委副书记:龚正、王文涛。

中国共产党山东省第十一届纪律检查委员会常务委员会委员:陈辐宽、明春德、刘凤岐、孙成良、孙丰华。

会议还通过了《中国共产党山东省委员会工作规则》。

刘家义代表新一届省委领导集体讲话。他强调,从现在起,新一届省委正式接过了山东发展的“接力棒”,肩负起落实习近平总书记要求山东走在前列的历史使命,肩负起实现全省人民对

美好生活向往的期待重托。党代会决定,要把加快新动能转换作为统领经济发展的重大工程,积极创建国家新旧动能转换综合试验区,这是深化供给侧结构性改革的具体抓手,是实现由大到强战略性转变的强力引擎。要高点定位、科学规划、合理布局,坚持世界眼光、国际标准、山东优势,加快培育壮大新动能,改造提升传统动能,坚决淘汰落后产能;要在全

国大格局中推进以“四新”促“四化”,突出特点、抓住重点、打造亮点; (下转第二版)

薛城:132名“河长”正式上岗

本报薛城讯 近日,薛城区132名“河长”手持任命文件正式上岗,此举标志着该区实现了区域河长制全覆盖。

薛城区辖区内共有17条河流,总长度145.2公里。该区对所有河流库塘逐一拉网式排查,

分门别类研究制定具体方案,细化工作任务,明确管护措施。在此基础上,该区召开了全面实行河长制工作会议,设立了区级河长9名,由区委、区政府主要领导和分管领导担任;镇级河长15名,村级河长108名,分别由河流所经乡镇、村居的镇党委

书记和村委书记担任,实行“一河一档、一库一策”的河库管理保护制度及责任追究制度,全面建立了区、镇(街)、村三级河长制常态化管护体系。

通过全面夯实河长责任,据悉,该区计划到2020年,辖区重点河流水质达到或优于Ⅲ类水质,饮用水水源地水质达到Ⅳ类以上,主要河库实现环境整洁优美、水清岸绿,全面形成“山清水秀、山中有城、城中有水”自然协调发展生态环境。

(记者 姜爱民 通讯员 万照广 颜培生)

拆除违法建筑 清理卫生死角

市中创卫如火如荼

本报市中讯 连日来,市中区各镇街、各创城工作组和区直各部门按照城乡环境提升和创建国家卫生城市的工作要求,迅速行动,合力攻坚,城乡环境明显改善。

西王庄镇在市中区行政执法局配合下,对佟庄村西南养殖场及违法建筑依法强制拆除,拆除面积5000余平方米。

垎塔埠街道联合区执法局对市场和小区36处违建进行了集中拆除,清理店外店、硬化村庄道路4000余平方米;对崮山路进行改造,铺设人行盲道,对两侧路域升级改造,栽种白玉兰500棵;在西沙河上游齐村段铺设污水管网1000余米,长安路齐东段清淤500米。

龙山路街道与区行政执法局、胜利路派出所联合开展了集中拆违活动,共拆除违章建筑6处360多平方米。该街道还先后启动了荣华里三期、土产巷、繁荣里等老旧小区的改造工作。目前,已清理下水道850余米,硬化路面500余平方米,铺设花砖100余平方米、路沿石1200余米,增设停车位2000余平方米。

中心街街道投资20余万元,启动文安小区老旧小区升级改造工程。街道行政执法中队对朝阳市场占道经营进行了集中整治,清理违章搭建10余处近200平方米。(记者 张孝平 通讯员 赵充 刘辉)

创建国家卫生城市

建设枣庄美好家园

新闻热线:3319410



“农民钟点工”家门口打工增收

6月14日,城头村农民帮助本村土豆种植大户收获土豆。如今,山亭区涌现出一大批“农民钟点工”,他们在忙完自家农活后,或帮助当地的种植大户打理农活,或帮助前来收购农产品的商贩进行分级、分装工作,每小时可获得15元的劳务收入。(李宗宪 王鹏 摄)

